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Новые формы налоговых деклараций с 1 января 2016 года. 

Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует : 

 

  Приказ ФНС России от 22.12.2015 N ММВ-7-3/590@ "О внесении изменений в 
приложения к Приказу Федеральной налоговой службы от 04.07.2014 N ММВ-7-3/353@" 

С отчета за 1 квартал 2016 года представляется обновленная налоговая декларация по 
ЕНВД 

В новой форме декларации изменен раздел 2 "Расчет суммы единого налога на 
вмененный доход по отдельным видам деятельности", на титульном листе исключено 
поле для простановки печати, а также заменены штрих-коды отдельных листов в 
декларации. 

Внесены уточнения в порядок заполнения декларации и скорректирован формат 
представления декларации в электронной форме. 

 

  Приказ ФНС России от 09.11.2015 N ММВ-7-3/497@ "Об утверждении формы налоговой 
декларации по водному налогу, порядка ее заполнения, а также формата представления 
налоговой декларации по водному налогу в электронной форме" 

С отчета за 1 квартал 2016 года декларация по водному налогу представляется по новой 
форме 

Новая форма декларации разработана в связи с изменениями порядка исчисления 
водного налога (в том числе введены новые ставки налога и повышающие коэффициенты 
к ним). 

Приказом ФНС России определен также порядок заполнения налоговой декларации и 
формат ее представления в электронной форме. 

 

 

 

 

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС Россия www.nalog.ru 

 

http://www.consultant.ru/cabinet/stat/hotdocs/2016-02-02/click/consultant/?dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Flaw%2Fhotdocs%2Flink%2F%3Fid%3D45507%23utm_campaign%3Dhotdocs%26utm_source%3Dconsultant%26utm_medium%3Demail%26utm_content%3Dbody
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